



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA: 021-01/20-01/6
URBROJ: 2186/1-02/1-20-1
Varaždin, 22. rujna 2020.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
VIJEĆNICIMA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

- svima -

Predmet: Odgovor na pitanje vijećnika **MLADENA ROGINE**
 - *Odgovor, dostavlja se*

Na sjednici Županijske skupštine Varaždinske županije održanoj 9. srpnja 2020. godine, vijećnik Županijske skupštine **MLADEN ROGINA**, postavio je pitanje koje se daje u citatu.

„Sjećate se da sam ukazao na problem nabavke knjiga i radnih materijala posebno. Tu moram priznati da se popravilo stanje, znači nešto se uspjelo napraviti. Škole traže potpise roditelja ukoliko se ide s financiranjem roditelja preko predviđenog iznosa. Ali, evo još jedna molba. Da li mi tu možemo nešto još više napraviti kao što su napravili susjedi, Krapinsko-zagorska županija? Vjerojatno ste upoznati. Ovih dana su se dogovorili s JLS-a, znači da ide financiranje tih radnih materijala koji dosta opterećuju roditelje u iznosu pola-pola. Znači, ako su nam susjedi uspjeli to napraviti, zašto ne bi mi probali, pogotovo ako se hvalite sa ovim povratom novca od JPP-a pa bi na taj način dio tog novca ostao, vratili bi u obrazovni sustav. Susjedi zagorci su izračunali da je to na razini milijun i pol kuna. Pitanje znači, da li može Županija ove godine, za kad najavljuju jesen tešku, pomoći učenicima i roditeljima?“

ODGOVOR:

Varaždinska županija 2014. godine donijela je Odluku o kriterijima i načinu sufinanciranja nabave udžbenika za osnovne škole. Udžbenici su se učenicima osiguravali po modelu otkup, razmjene i dokupa novih udžbenika. Varaždinska županija još uvijek po tom modelu osigurava financijska sredstva školama namijenjena za isplatu učenicima završnih razreda od kojih je škola udžbenike otkupila i koji su se koristili u razmjeni. Od 2019. godine financijska sredstva za nabavu udžbenika osiguravaju se u državnom proračunu. Sredstva koja su bila planirana u županijskom Proračunu za nabavu udžbenika preusmjerena su za potrebe prehrane učenika i organizaciju produženog boravka.

ŽUPAN
Radimir Čačić

